



## **В Республике Татарстан группа местных жителей признана виновной в использовании рабского труда и иных тяжких преступлениях**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 21-летнего Ихтиёра Матчанова и 6 жителей города Казани 1999-2002 годов рождения. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 161 УК РФ (грабеж), ст. 162 УК РФ (разбой), ст. 163 УК РФ (вымогательство), ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 3 ст. 127.2 УК (использование рабского труда), ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года на территории Кировского района города Казани Матчанов создал из числа несовершеннолетних знакомых группу для поднятия криминального авторитета и совершения различных преступлений. За время ее существования, а также вне состава преступной группы обвиняемыми совершен ряд грабежей, разбоев и иные тяжкие и особо тяжкие преступления.

Так, летом и осенью 2016 года по указанию злоумышленников трое жителей Адмиралтейской слободы в возрасте 15, 19 и 28 лет по указанию злоумышленников под угрозой физической расправы и сексуального насилия откапывали из песка на берегу реки Волги детали баржи, которые в дальнейшем сдавались в пункт приема металла. Кроме того, летом 2016 года обвиняемые заставляли 15-летнего подростка ежедневно мыть детский аттракцион в Адмиралтейском саду. Чтобы склонить одного из потерпевших к рабскому труду обвиняемые совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 2,2 до 9 лет лишения свободы.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200144>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---